
Результаты обработки анкеты школьника 

«Удовлетворённость школьным питанием» (по состоянию на 27.10.2023 г.) 

 

 

Вопрос анкеты количество 

удовлетворяет система организации питания в школе 
не удовлетворяет система организации питания в школе 

48 
0 

удовлетворяет санитарное состояние школьной столовой 
не удовлетворяет санитарное состояние школьной столовой 

48 
0 

Питаются в школьной столовой 
Не питаются в школьной столовой 

48 
0 

в школе получают: 
- горячий завтрак 

- горячий обед 
- завтрак и обед 

 

28 

8 
12 

Наедаются в школе 
Не наедаются в школе 

44 
4 

хватает продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе 
не хватает продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе 

48 
0 

нравится питание в школьной столовой 
не нравится питание в школьной столовой 
не нравится питание по причине того, что готовят нелюбимую пищу 

46 
2 
2 

устраивает меню школьной столовой 
не устраивает меню школьной столовой 

46 
2 

считают питание в школе здоровым и полноценным 
не считают питание в школе здоровым и полноценным 

48 
0 

Предложения по изменению и улучшению нет 



Результаты обработки анкеты родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» (по состоянию на 27.10.2023 г.) 

 

 

Вопрос анкеты количество 

Имеется в школе меню для всех возрастных групп 

Имеется в школе меню, но без учета возрастных групп 
34 

0 

Вывешено цикличное меню для ознакомления родителей и детей 
Не вывешено цикличное меню для ознакомления родителей и детей 

34 
0 

Вывешено ежедневное меню в удобном для ознакомления родителей и 

детей месте 

Вывешено ежедневное меню в удобном для ознакомления родителей и 

детей месте 

34 

 

0 

В меню отсутствуют повторы блюд 
В меню имеются повторы блюд в смежные дни 

34 
0 

Устраивает меню в школьной столовой 
Не устраивает меню в школьной столовой 

32 
2 

удовлетворяет санитарное состояние школьной столовой 
не удовлетворяет санитарное состояние школьной столовой 

34 
0 

Питается ребенок в школьной столовой 
Не питается ребенок в школьной столовой 

34 
0 

в школе получают: 
- горячий завтрак 

- горячий обед 
- завтрак и обед 

 

20 

6 
11 

хватает продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе 
не хватает продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе 

34 
0 

Ребенку нравится питание в школьной столовой 

Ребенку не нравится питание в школьной столовой 
не нравится питание по причине того, что готовят нелюбимую пищу 

31 

3 
3 

СОГЛАСНЫ С ЗАПРЕТОМ ПРОДАВАТЬ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 
ЧИПСЫ И ГАЗИРОВКУ 

34 

Созданы условия для соблюдения детьми правил личной гигиены 
Не созданы условия для соблюдения детьми правил личной гигиены 

34 
0 

Интересовались меню школьной столовой редко 
Не интересовались меню школьной столовой 

34 
0 

Предложения по организации питания в школе нет 

 


